

杭州亚运会例行新闻发布会介绍正式开赛后竞赛运行情况——

# 平稳 精彩 和谐 周密

25日，杭州亚运会进入第7个比赛日。当天，杭州亚运会例行新闻发布会举行，介绍杭州亚运会正式开赛后的竞赛运行情况。

记者了解到，自9月19日开赛至今，杭州亚运会各项目按照赛事计划有序进行。截至9月25日，已在32个场馆开展了25个分项、797场次的比赛，项目开展占分项数的40%，金牌产生占总金牌数的5%。

## 已诞生多个新纪录

发布会上，杭州亚运会竞赛指挥中心新闻发言人朱启南用8个字总结了开赛以来的竞赛运行总体情况：平稳、精彩、和谐、周密。

朱启南说，开赛以来，各项竞赛组织工作周密严谨，流程透明可控，技术官员公正执裁、恪尽职守，广大运动员奋力拼搏、相互尊重。

面对亚运史上规模最大的一届亚运会，要让运动员在赛场上都能取得优异成绩。为此，杭州亚组委不断强化与国际单项体育组织之间的联系，掌握、完善各个项目的竞赛技术需求和标准。

从场馆建设伊始，杭州亚组委对各个项目的竞赛需求进行了现代化准备，小到每个项目的竞赛器材尺寸规格，大到每个场馆的灯光照明标准要求等，前期细致入微的筹备，是为了让场上运动员能有精彩表现。

在完善竞赛组织细节方面，围绕各个项目的实际需求，经过深入调研后，通过前期测试赛，对运动员的参赛全流程进行了不断推演、赛后复盘，寻找出每个项目的办赛特点，不断优化提升，让所有细节能够精益求精。

此外，杭州亚组委还进行了一系列周密、细致的赛事组织管理，在亚运村及各分村都设置了相关的竞赛信息服务台，有效解决了各代表团训练预定、信息咨询、成绩发布、事项提醒等多个竞赛方面事宜，为他们取得优异成绩提供了强有力保障。

平稳进行的赛事中，亮点频出，可圈可点。截至目前，已有多个项目创造新的纪录。“这些新纪录的产

生既体现了竞赛组织水平，更彰显了体育突破自我、超越极限的独特魅力。”朱启南说，将继续秉承以运动员为核心的理念，不断完善各项目竞赛技术要求，为参赛运动员发挥水平，在杭州亚运会上留下职业生涯最精彩篇章创造卓越竞赛环境。

## 奥体中心游泳馆 将经历两次“转换”

24日晚，杭州奥体中心游泳馆无疑成为“C位”焦点——来自中国的张雨霏摘得游泳项目首金，汪顺、潘展乐和唐钱婷3人次打破亚洲纪录。

### 精彩不止一日。

杭州奥体中心游泳馆新闻发言人谢彬彬介绍，从9月24日至10月8日，场馆内将举行6天游泳比赛项目、5天跳水比赛项目、3天花样游泳项目，项目多且赛事紧凑，将产生41个小项游泳金牌、10个小项跳水金牌和2个小项花样游泳金牌，共计53项金牌。

游泳比赛后，场馆还将经历两

### 次高强度“转换期”——

整个亚运赛事期间，游泳、跳水和花样游泳三项比赛将无缝衔接，涉及两次转换。第一次是游泳到跳水，转换期为9月29日晚上10时到9月30日早晨7时，9个小时内，场馆运行团队需要完成场内4500平方米的场景转换布置和整个场馆保洁等所有的工作，确保跳水比赛正常进行。

第二次转换是跳水到花样游泳。10月4日晚上8时50分至10月6日下午2时，团队要在极短的时间内完成2个花样游泳出发表演台、2个裁判台、7个摄影平台的拆搭工作和整个场馆的保洁保障工作。

除了比赛时的精彩，也有不少人关心，亚运比赛结束后，竞赛场馆将有哪些运营规划？

谢彬彬表示，杭州亚运会结束后，奥体中心游泳馆将对市民开放。“游泳馆会对市民开放，将注重打造市民游泳健身和专业训练的场所，提升亲民指数，让市民真正感受到，这是家门口的健身场地。”他说。



中秋节是中国重要的传统节日之一，以月之圆寓人之团圆，祈盼丰收和幸福，是弥足珍贵的中华文化遗产。如今，月亮、嫦娥、玉兔、桂花已经成为中秋节重要的组成元素和标志符号。其中，玉兔更以其憨态可掬的可爱形象，成为人们互致祝福、共享团圆的节日传递大使。

为更好地宣传中国传统文化，从去年开始，西湖游船就陆续推出了2022年“七夕·中国情人节”限定纪念船票、2022年“中秋佳节”限定纪念船票等传统节日特别纪念票，收获了市民游客的广泛好评，成为许多市民游客争相抢购的收藏品。

今年中秋紧接着国庆长假，又恰逢杭州第19届亚运会，西湖游船又将有惊喜带给来自五湖四海的朋友——将在今年中秋节当天发行“中秋限定”纪念票。

杭州市西湖游船公司的工作人员告诉记者，此次发行的中秋限定船票将中秋典故与节日元素相结合，寄予了美好的情感，囊括了“玉兔东升”的美好愿景，辅以中国传统青花瓷元素、游船IP、亚运元素，整体色调以华美的中国风为主，既有热烈绚丽的欢庆场景，又有典雅的中秋诗意图美，呈现出独具东方文化特色的视觉效果。

据了解，此次发行的限定船票分为“上岛游”和“饮湖上·宋风特色游”两条线路两个版本，共计929张。

这么有纪念意义的船票该怎么获得呢？

工作人员表示，今年中秋限定船票的发行时间为2023年9月29日（中秋节当日）上午8:00起。其中“上岛游”限定船票发行码头为二公园（300份）和少年宫码头（329份）；“饮湖上·宋风特色游”限定船票发放码头为五公园（300份）。

市民游客在线路营运时间内前往指定码头，现场购买“上岛游”和“饮湖上·宋风特色游”中任一线路船票，就将有机会获赠“中秋限定”纪念船票一张，获赠船票版本与购买船票线路相对应。数量有限，先到先得，赠完即止。

来源：浙江日报、浙江在线、杭州日报

**遗失启事** 桐庐县桐君街道果子林水果店遗失开户许可证，证号为J3310091371102，声明作废。



## 杭州德寿宫遗址 亚运期间“不打烊”

9月25日，杭州南宋德寿宫遗址博物馆迎来一批批中外游客。据悉，为了展现杭州宋韵文化和历史底蕴，满足更多中外游客参观需求，南宋德寿宫遗址博物馆不仅取消了周一闭馆惯例，在杭州亚运会期间每天正常开放，同时增加了外语志愿者和十二国语言导览器，迎接各方来客。

中信银行 杭州桐庐支行  
CHINA CITIC BANK HANGZHOU TONGLU SUB-BRANCH

一家有温度的银行

践行“金融为民”

## 中信银行全力打造有温度的金融服务

近年来，中信银行聚焦人民群众关注的重点领域，持续发力、提升质效，多措并举为民办实事、解难题。

### 开展三大专项行动，提升人民群众幸福感

中信银行连续三年推出系列服务方案，聚焦服务升温、现金服务、普惠便民主题开展三大专项行动。开展“服务升温”行动，为75周岁以上老年客户提供专人、专柜的“陪伴式”服务，推行“柜内办理、柜外陪同”的“双人办理”模式；为60周岁至75周岁老年客户提供“主动征询意见、设置爱心专区、告知等候时长”的“引导式”服务，并结合客户特点和需求，耐心引导老年客户，帮助其跨越数字鸿沟；开展“金融惠民，现金先行”行动，为老年客户及重点用户现提供提现服务绿色通道，硬币及残损币兑换受理、上门收款等特色化的现金服务，同时加大对社会公众的现金知识宣传，累计开展线上宣传4700余次、线下实地宣传活动2000余场，发放宣传物料约25万份，覆盖客户80余万人；开展“普惠便民”特色服务行动，面向新市民就业机构及社区提供“三公里”上门服务，减免借记卡工本费、年费、小额账户管理费，降低新市民金融服务成本。

### 全力加固安全防线，提升人民群众安全感

中信银行持续推进“资金链”治理，建立了行内治理工作专班联席会议机制，推进专班成员部门充分运用大数据、生物识别等新技术，强化在账户开户、客户身份识别、交易监测等环节的风险控制，针对风险账户建立了快速管控、关联排查、全面倒查的全流程管控机制，全力守好人民群众“钱袋子”。

同时，中信银行在厅堂醒目位置张贴宣传主题海报、条

Z世代文化叠加绿色出行场景

## 中信银行助力民生服务新体验

随着民众低碳环保理念的普及，乘坐公共交通成为当代年轻人的出行首选。近日，一组《未定事件簿》主题的联名NFC手机交通卡成功霸榜了Z世代年轻群体的“社交头条”。“好有创意，好想拥有一张”、“最低1分钱就能获得喜欢的联名定制卡面，这活动超值”……

据悉，这一组《未定事件簿》NFC手机交通卡是上海交通卡公司和知名游戏IP《未定事件簿》推出的联名产品，而这次跨圈层合作的背后，还有一个令人意想不到的助力——中信银行。

近日，中信银行面向《未定事件簿》联名借记卡用户推出了贴心的优惠套餐。即日起至10月24日，达标用户不仅可以最低1分钱购买《未定事件簿》NFC手机交通卡卡面，还可享受NFC手机交通卡充值满减优惠。通过一场专享优惠活动从中搭桥牵线，将知名游戏IP和绿色出行场景巧妙连接，成为中信银行面向Z世代人群的一次破圈营销尝试。

一场成功“出圈”的营销活动，首要在于精准洞察客群需求。中信银行在与Z世代年轻客群的相处中观察到，他们非常注重个性真我的彰显，对世界充满强烈的好奇心，偏

爱尝鲜式消费和体验式消费。基于此，中信银行在今年4月份携手知名游戏IP《未定事件簿》推出联名借记卡，将游戏中的特色元素融入到卡面设计之中。随后，瞄准他们的高频出行需求，中信银行面向“中信银行×未定事件簿”联名借记卡用户推出了本次专享优惠活动，助力用户绿色出行。

有持卡用户表示，1分钱就可拥有心仪的的主题卡面，让小小的NFC手机交通卡承载了更多的“社交名片”功能，而充值满减优惠更是实实在在地为他们发了一波“福利”。

中信银行表示，随着Z世代客群闪亮登场，如何为他们提供精准、贴身、贴心的金融与非金融产品服务，是所有商业银行都在积极思考的重要课题。以一张小小的卡面“破题”，为其植入更多的文化属性、社交属性与情感属性，这让中信银行的产品和服务有了不一样的“温度”。

未来，中信银行将继续以人民群众的切实需求为出发点，结合更多民生服务场景，持续发力数字化创新，满足用户的多元化金融消费需求，让惠民便民服务产生更多可能性。深入践行“金融为民”理念，让“有温度”的服务更加深入人心。

## 钟山幸福家园建设项目设计方案批前公示

阳光规划

钟山幸福家园建设项目位于钟山乡中一村，项目所在地用地性质为二类居住用地（保障性住宅用地），项目主要经济技术指标如下：

用地面积：6545m<sup>2</sup>  
总建筑面积：7068.00m<sup>2</sup>（地上建筑面积：7068.00m<sup>2</sup>）  
容积率：1.08 建筑密度：28.12% 绿地率：25.00%  
建筑层数：地上1-7层  
机动车位：68辆（其中地面机械车位37辆、地面普通车位31辆） 非机动车位：165辆

项目具体位置如图所示，现将该项目涉及的主要图纸予以公示，如有意见请于10月12日前通过来电、书面意见、邮箱等方式反馈至桐庐县规划和自然资源局及相关职能部门，涉及重大利害关系的，利害关系人如需申请听证，请在公示结束后5个工作日内提出申请。

一、公示时间：2023年9月27日~2023年10月11日  
二、公示地点：建设现场、桐庐县规划和自然资源局公示橱窗、桐庐县城迎春南路258号桐庐县行政服务中心一楼公示栏、桐庐县政府网阳光规划专栏。

三、建设单位：桐庐县乡村振兴投资发展有限公司

四、设计单位：浙江恒欣设计集团股份有限公司

五、联系电话：64629510

六、联系地址：桐庐县城迎春南路258号桐庐县行政服务中心投资项目“一站式”中心审批部

七、电子信箱：tlgzspk@126.com

八、邮政编码：311501



桐庐县规划和自然资源局监制

## 中标公示

项目基本信息

项目编号	ZJHT-ZFCGTL2023-016		
项目名称	春樾桃源里项目		
建设单位	杭州桐绿房地产开发有限公司		
代理机构	浙江宏泰工程项目管理有限公司		
公示开始时间	2023-09-27	公示结束时间	2023-10-07

拟中标单位

排名	单位名称	项目负责人	投标报价(元)	服务期
1	浙江绿城管理智慧城市运营有限公司	路遥	8937124.09	三年



桐庐县松材线虫病防治指挥部办公室

桐庐县林业水利局

联系电话：58567893

## 西湖限定纪念船票又来了！

【亚运】中秋喜相逢